



В Тобольске следователи СК России устанавливают обстоятельства обнаружения тела 4-летнего мальчика в реке Иртыш



В утреннее время 03 июля 2017 года в реке Иртыш в районе 6 микрорайона города Тобольска обнаружено тело малолетнего мальчика с признаками утопления.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 02 июля 2017 года семья местных жителей отдыхала в районе водоема, двое братьев 2010 и 2012 годов рождения находились в районе обрыва реки, во время когда старший брат отошел к родителям 4-летний мальчик, предположительно, упал с обрыва в реку. После поступления в правоохранительные органы сообщения о случившемся, были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

организованы поисковые мероприятия, в результате которых, тело ребенка было обнаружено неподалеку от места происшествия.

Органы следствия в ходе проверки намерены установить все обстоятельства и причины случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственное управление

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1147408>